
Ata da Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Sao Valerio de numero
vinte (20).

Aos vinte e nove (29) dia do mss de maio do ano de dois mil e vinte e seis
(2026),  no  Palacio Ant6nio Jose de Carvalho  no  Plenario Abel  de Castro
Primo da  Camara  Municipal  de  Sao Valerio,  reuniram-se  nessa  Edilidade
sob  a  Presidencia  lnterina  da  Nobre  Ver.a  Gleysiani  Ferreira  de  Castro
Rocha e  havendo  ndmero suficiente  regimental a Sr.a  Presidente  lnterina
"sob a proteeao de  Deus" declarou aberta a presente Sessao.  Solicitou o

Ver.  Renato Pereira para fazer os agradecimentos.  Em seguida foi feita a
Oragao do Pai Nosso dando abertura dos trabalhos.  Logo ap6s solicitou a
la  (primeira)  Secretaria a  Sr.a Cleomar Lopes,  para fazer a  leitura da ata
anterior que depois de lida, foi aprovada com a ressalva da Ver.a Luzielene
Cunha, onde esclareceu que o Parecer citado na ata, foi apenas entregue
a Secretaria da Casa de Leis, e nao votado em plenario.  Logo ap6s a ata
foi  assinada   por  todos  Vereadores  presentes,   e  tambem   recolhido  a
assinatura da lista de frequencia.  Como nao houve Materia de expediente
a palavra franca foi aberta aos Vereadores. Em seguida a Sr.a Presidente
lnterina  cumprimentou  a  todos  e  em  nome  da  pessoa  do  Pastor  Pedro
Nilson da lgreja Ciadeseta, agradeceu a presenga dos Munfcipes presentes
e dos que tambem acompanham pelas redes sociais.  Logo ap6s convidou
o Pastor Pedro para fazer o uso da Tribuna. Na oportunidade realizou uma
oraeao, e convidou os Vereadores para estarem participando de urn grande
evento  promovido pela Assembleia de  Deus Ciadseta.  Em  seguida a Sr.a
Presidente  lnterina  agradeceu  ao  Pastor  Pedro  pelas  palavras,  informou
que a Casa de Leis esta de portas abertas e que os Vereadores estariam
presentes no evento. Logo ap6s a palavra franca foi aberta aos Vereadores.
Fazendo  o  uso  da  palavra  o Ver.  Alan  Ribeiro  cumprimentou  a todos.  E
informou    que   estara   apresentando   urn   oficio   ao   Poder   Executivo,
solicitando esclarecimentos sobre a aplicagao dos  recursos do  Programa
Nacional de Alimenta?ao Escolar (PNAE). Relatou que, ate o momento, nao
foi  realizada  chamada  ptlblica  para  aquisigao  de  produtos  da  agricultura
familiar,  apesar  do  recebimento  de  recursos  destinados  ao  programa.
Manifestou  preocupaeao  quanto  a  qualidade  da  alimentagao  escolar e  a
participagao dos agricultores familiares no fornecimento de alimentos para
a  rede  municipal  de  ensino.  Ressaltou  a  importancia  da fiscalizaeao  dos
recursos pdblicos e defendeu a necessidade de transpafencia na aplicagao
dos valores  recebidos.  Ao final,  solicitou  o  apoio dos demais vereadores
para acompanhar a situaeao e  buscar informae6es sobre a execueao do
programa  no  municipio.  Em  seguida a  Sr.a  Presidente  lnterina  refongou  o
pedido  ao  Gestor  Municipal,  para  que  seja  realizada  a  chamada  publica
para a compra de alimentos da agricultura familiar. E espera que a situaeao
seja resalvida a mais breve possivel e concordou com as palavras do Ver.



Alan  Ribeiro.  Ainda  destacou  a  importancia  de garantir da qualidade dos
servigos prestados a popu]agao,  especialmente nas areas da educaeao e
da  sat]de.  Logo  ap6s  fazendo  o  uso  da  palavra  a  Ver.a  e  la  (primeira)
Secretaria  a  Sr.a  Cleomar  Lopes,  apoiou  as  colocag6es  do  Ver.  Alan
Ribeiro,   e   solicitou   que   o   Conselho   de   alimentaeao   Escolar,   esteja
acompanhando e fiscalizando as quest6es relacionadas a merenda escolar.
Destacou que o conselho deve estar atento aos processos de compra dos
alimentos, a documentagao e ao cardapio oferecido aos alunos, ressaltando
a  importancia  do  seu  trabalho.   Em  seguida  a  Sr.a  Presidente  lnterina,
destacou a importancia do papel fiscalizador dos conselhos, especialmente
no  acompanhamento  da  merenda  escolar.  Ressaltou  que,  ao  identificar
irregularidades, os conselhos devem comunicar a Casa de Leis,  para que
as   providencias   necessarias   sejam   tomadas.   Tambem   enfatizou   a
necessidade de garantir alimentagao de qualidade aos alunos, com frutas,
verduras, almogo e lanche adequados, principalmente para as criangas da
zona rural.  Logo ap6s fazendo o uso da palavra a Ver.a Luzielene Cunha,
cumprimentou a todos,  e destacou  a jmportancia da alimentagao escolar,
solicitando   esclarecimentos   a   gestao   municipal   sobre   a   ausencia   de
compras da agricultura familiar por meio do  PNAE desde o  inicio do ano.
Ressaltou a necessidade de transpafencia quanto a aplicaeao dos recursos
e   demonstrou   preocupagao   com   os   pequenos   produtores   rurais   que
dependem dessas aquisig6es. Tamb6m abordou a situagao do laborat6rio
municipal, defendendo que seja realizado urn novo contrato para garantir a
continuidade dos servieos a populaeao, em vez da prorrogagao do contrato
atual.  E enfatizou  a  importancia  de assegurar urn  atendimento adequado
aos municipes,  com seguranga na realizagao dos exames,  e pediu que a
questao seja  resolvida com  urgencia e dentro da  legalidade.  Em  seguida
fazendo o uso da palavra o Ver.  Renato Pereira, destacou que, durante a
semana, a Camara debateu diversos assuntos de interesse da populagao,
como    agricultura    familiar,    transporte    escolar,    laborat6rio    municipal,
pagamento  de  servidores,   reforma  de  escola  e  outras  demandas  da
educagao.   Destacou   que  o  papel   dos  vereadores  e  fiscalizar,   cobrar
solug6es   e   representar   os   interesses   da   comunidade.   E   manifestou
preocupaeao com a situagao do lmposto de Renda dos servidores e com
quest6es relacionadas ao conselho responsavel pelo acompanhamento dos
recursos da educagao, defendendo a apuragao dos fatos e a prestaeao de
esclarecimentos   pelos   responsaveis.   Tambem   refongou   as   cobrangas
quanto  as   irregularidades   no  transporte   escolar  e  a   necessidade   de
regularizagao do laborat6rio municipal,  afirmando que esses problemas ja
foram   apontados   anteriormente   e   ainda   aguardam   solueao.   Por  fim,
destacou que a Casa Parlamentar continua fa acompanhando os casos e
cobrando   providencias   da   gestao   municipal,   sempre   em   defesa   dos
interesses da populacao. Logo ap6s a Sr.a Presjdente lnterina, relalou que



espera que as demandas debatidas pela Casa de Leis, sejam solucionadas
ate as pr6ximas sess6es, permitindo que os vereadores possam informar a
populagao   os   avangos   e   melhorias   alcangados.   Tambem   manifestou
preocupaeao com a situagao do laborat6rio municipal,  incentivando que o
municfpio     esteja     buscando     solue6es     definitivas     para     garantir    o
funcionamento  adequado  do  servieo.   Ressaltou   que  a  estrutura  e  os
equipamentos disponiveis representam urn investimento importante para a
populagao e que 6 necessario assegurar a continuidade e a qualidade do
atendimento.  Por fim,  reforgou  a necessidade de  resolver a questao com
urgencia, considerando o prazo previsto para o encerramento do contrato
vigente.  Em seguida retomando novamente a palavra o Ver. Alan  Ribeiro,
questionou   a   forma   como   foi   apresentada   a   reforma   do   laborat6rio
municipal, destacando que a melhoria realizada no local ocorreu  por meio
da   empresa   responsavel   pela   concessao   do   servigo.   Reconheceu   o
investimento  realizado  pela empresa,  e elogiou  a  iniciativa de  melhorar a
estrutura   e   a   qualidade   do   atendimento.   E   tambem   defendeu   maior
transparencia  por  parte  da  gestao  municipal  na  divulgagao  das  ae6es
realizadas,  onde  ressaltou  a  importancia de estar prestando  informag6es
claras a populagao e ao Poder Legislativo sobre a origem dos recursos e as
responsabilidades   de   cada    parte   envolvida.    Finalizou    refongando   a
necessidade de manter uma relaeao transparente com os municipes e com
a  Casa  Parlamentar.  Retomando  a  palavra  novamente  a  Ver.a  Cleomar
Lopes,  afirmou  que  ja  havia  levado  a  situagao  ao  gestor,  mas  que  o
problema nao foi resolvido. Defendeu que a administragao publica deve agir
com humildade, ouvindo os setores responsaveis e seguindo a legalidade.
Tambem manifestou preocupagao com a situagao do laborat6rio municipal,
destacando que a demora na entrega dos exames tern dificultado o trabalho
dos medicos e da Secretaria de Saude, alem de prejudicar a populagao. Por
fim,  pediu  mais  apoio  para  que  a  secretaria  possa  desempenhar  suas
fung6es de forma adequada.  Em seguida a Sr.a Presidente  lnterina,  disse
ter sido bern colocadas as palavras da Ver.a Cleomar Lopes. E parabenizou
a  secretaria  municipal  de  Sadde  a  Sr.a  Maristela  pelo trabalho  realizado,
destacando  seu  empenho  mesmo  diante  das  dificuldades  enfrentadas.
Tambem mencionou a realizagao de cirurgias e exames de ultrassonografia
no  municipio,  ressaltando os beneficios dessas ag6es para a populaeao.
Logo  ap6s  retomando  a  palavra  a  Ver.a  Luzielene  Cunha,  destacou  a
qualidade dos servieos prestados pelo laborat6rio municipal e a dedicaeao
do  profissional  responsavel,  ressaltando  a  importancia  de  regularizar  a
situaeao dos exames para melhorar o atendimento a populagao. Tambem
mencionou a necessidade de ampliar a oferta de exames laboratoriais. Em
seguida, parabenizou a Sr.a Maristela Secretaria municipal de Satlde, pelo
empenho e dedicagao na condueao dos servieos de satide, destacando as
ae6es vaJfadas as gestantes e a atendjmenlo presfado a populafao mesmo



diante das dificuldades enfrentadas pelo municipio.  Logo ap6s fazendo o
uso  da  palavra  o  Ver.  Ted  Winter  cumprimentou  a  todos,  e  manifestou
preocupagao   com   a   situaeao  do   laborat6rio   municipal,   defendendo  a
necessidade  de  regularizar o  servigo  e  encontrar  uma  solugao  definitiva
para o atendimento da populagao. Tambem comentou sobre a importancia
de  garantir  transparencia  e  cumprimento  das  normas  relacionadas  ao
funcionamento do laborat6rio. Em seguida, cobrou esclarecimentos sobre a
execugao   do    Programa    Nacional    de   Alimentagao    Escolar   (PNAE),
especialmente  quanto  a  aquisigao  de  produtos  da  agricultura  familiar,
destacando a importancia do atendimento as exigencias legais e do apoio
aos  produtores  locais.   Retomando  a  palavra  a  Ver.a  Cleomar  Lopes,
parabenizou a iniciativa de realizagao de ultrassonografias para gestantes,
mas  defendeu  a  necessidade  de  organizagao  e  economia  dos  gastos
ptlblicos. Sugeriu a uniao de eventos das secretarias e escolas para reduzir
despesas  e  priorizar  areas  essenciais,   como  sadde,   medicamentos  e
alimentagao escolar.  Ressaltou preocupagao com a situagao financeira do
municipio,  afirmando que e preciso,  colocar os p6s  no chao,  e priorizar o
basico,  como remedios na farmacia e merenda escolar regular.  Destacou
tambem a importancia de uma gestao responsavel na compra de alimentos
e no pagamento de fornecedores,  evitando atrasos e cobrangas.  Por fim,
alertou que,  sem organizaeao e correeao dos problemas, a administraeao
nao  conseguifa  avanear  na  solugao  das  dificuldades  enfrentadas  pelo
municipio.Em   seguida   a   Sr.a   Presidente   lnterina,   comentou   sobre   a
realizagao das festas juninas nas escolas, sugerindo a uniao dos eventos
para  reduzir custos  e  beneficiar as  familias,  especialmente  aquelas  com
filhos em diferentes escolas.  Destacou  que a  unificagao das festas  pode
resultar em  economia e  melhor organizaeao,  permitindo  a  destinagao  de
recursos  para  outras  necessidades  urgentes  do  municipio.   E  solicitou
esclarecimentos  da  gestao  municipal  e  da  Secretaria  de  Obras  sobre  a
situaeao   da   Escola   Municipal   Getulio   Vargas,   solicitando   que   sejam
apresentados  urn  posicionamento  oficial  a  comunidade.  E  nao  havendo
manifestag6es  a  Sessao  foi  suspensa  por dez  minutos.  Retomando aos
trabalhos como  nao  houve  Materia  de ordem  do dia,  a  palavra franca foi
novamente aberta aos Vereadores.  Em seguida fazendo o uso da palavra
o Ver.  Renato  Pereira,  solicitou  ao  Executivo  Municipal  a disponibilizagao
de   uma  escavadeira   para  o   municipio,   destacando  a   importancia  do
equipamento    para    a    realizaeao    de    servigos    ptlblicos.     Ressaltou,
principalmente,  a  necessidade  no  cemiterio,  apontando  as  dificuldades
enfrentadas pelas familias em momentos de sepultamento quando nao ha
maquina disponivel para a abertura de sepulturas. Destacou que a situaeao
6  constrangedora  e  causa  sofrimento,  sugeriu  que  o  municipio  precisa
garantir  melhores  condig6es  de  atendimento  e  estrutura  adequada  para
esse servjfo essencjaJ.  E soljcjtou par medjdas urgentes de providencjas.



Logo ap6s fazendo o  uso da  palavra  a Ver.a  Cleomar Lopes,  reforapu  o
pedido  relacionado a situagao do cemiterio  municipal,  apoiando a fala do
Ver. Renato Pereira. Destacou a necessidade urgente de organizagao e de
urn   funcionario   responsavel   para   o   local,    Iembrando   que   ja   houve
requerimentos anteriores sobre o tema. Relatou a dificuldade e o sofrimento
das  familias  enlutadas  diante  da  falta  de  estrutura  e  de  pessoal  para  a
abertura   de   sepulturas,    classificando   a   situagao   como   dolorosa   e
constrangedora.  E  solicitou  providencias  da  parte  do  Gestor  Municipal,
sugerindo  inclusive  a  valorizagao  de  profissionais ja  capacitados  para  a
fungao, e enfatizou a importancia de resolver a questao com urgencia para
evitar mais transtornos as familias.  Em seguida a Sr.a Presidente lnterina,
recordou   de   urn   requerimento   apresentado   anteriormente   pela   Prof.a
Cleomar Lopes, no inicio do mandato, solicitando a contratagao de servidor
para  o  cemiterio  municipal.  E  informou  que  esteve  na Vila  Sao  Pedro  e
constatou que a localidade estava limpa. Relatou ainda a presenga de uma
escavadeira  realizando servigos de cascalhamento  na  regiao do  PA Sao
Pedro  e  Capelinha,  juntamente  com   patrol   do   municfpio.   Destacou   a
necessidade de identificar a origem da escavadeira, bern como a forma de
utilizagao,  se  pr6pria,  Iocada  ou  cedida  e  o  tempo  de  permanencia  no
municipio. Por fim, mencionou a atuagao de servidor municipal na execueao
dos servigos de melhoria das estradas na regiao. Logo ap6s fazendo o uso
da   palavra   a  Ver.a   Luzielene  Cunha,   manifestou   preocupaeao  com   a
situagao  do   cemiterio   municipal,   informando   que   o   local   se   encontra
desorganizado  e  sem  estrutura  adequada  para  atender  as  familias  em
momentos    de    sepultamento.    Relatou    dificuldades    enfrentadas    por
familiares     e     representantes     do     municipio     durante     os     enterros,
especialmente  pela  falta  de  maquina  e  de  servidor  responsavel   para
orientar  e  executar  a  abertura  de  covas.   Destacou   a   importancia  do
requerimento   apresentado   pela   Ver.a   Cleomar   Lopes   solicitando   a
contrataeao de funcionario para o cemiterio,  reforgando a necessidade de
atendimento  por  parte  do  Poder  Executivo.  E  solicitou  por  medidas  de
providencias urgentes para disponibilizagao de uma escavadeira e de urn
servidor responsavel,  a fim  de garantir melhores condi?6es de trabalho e
mais  dignidade  as  familias  no  momento  de  despedida  de  seus  entes
queridos.   Em   seguida   a   Sr.a   Presidente   lnterina,   disse   ter  sido   bern
colocadas  as  palavras  da  Ver.a  Luzielene  Cunha.  E  solicitou  ao  gestor
municipal  que  esteja  tomando  as  devidas  providencias  em  relagao  ao
transporte escolar da rota de Apinaj6, solicitando a melhoria dos servigos.
Destacou   a   necessidade  de  disponibilizar  urn  veiculo  adequado,   com
qualidade  e  quantidade  suficiente  de  assentos,  para  atender  todos  os
estudantes da regiao de forma segura e satisfat6ria.  Logo ap6s fazendo o
uso da palavra o Ver. Ted Winter, relatou informag6es sobre a situacao da
escavadejra   no   munjcfpjo,   Iembrando  djscuss6es  anteriores   sobre  a



aquisigao  e  funcionamento  de   maquinas   publicas.   Comentou   sobre  a
expectativa de chegada de uma escavadeira e urn caminhao cagamba para
realizagao  de  servigos  no  municipio,  conforme  informae6es  repassadas
pelo  Executivo.   Esclareceu  dt]vidas  sobre  a  origem  dos  equipamentos
utilizados atualmente,  mencionando que o caminhao seria do municipio e
que  a  escavadeira  possivelmente  seria  cedida  pelo  Estado.   Destacou
tambem quest6es relacionadas a documentaeao necessaria para liberaeao
de maquinas ao municipio.  Por fim,  agradeceu o trabalho de servidores e
colaboradores   que   tern   contribuido   para   a   realizagao   dos   servigos,
ressaltando o esfor?o da equipe em atender as demandas da populaeao.
Em   seguida   o   Ver.   Renato   Pereira,   reforeou   a   discussao   sobre   a
escavadeira   no   municfpio,   criticando   a   demora   para   regularizaeao   e
chegada  do  equipamento.  Alegou  que  a  situagao ja  se  arrasta  desde  a
venda das maquinas antigas, e afirmou que houve falta de planejamento na
gestao   para   garantir  a   substituieao   dos   equipamentos.   Questionou   a
demora  para  resolver  a  documentagao  e  que  poderia  ter  se  planejado
melhor para nao faltar maquinas. Tambem comentou sobre a utilizaeao de
recursos da venda de maquinas, sugerindo que poderiam ter sido usados
para  aquisieao  de  outros  equipamentos.  Em  seguida  a  Ver.a  Luzielene
Cunha,    demonstrou    preocupagao   com    a   demora    na   chegada   da
escavadeira   ao   municipio,   questionando   se   o   equipamento   s6   seria
entregue em  periodo de  campanha.  Reforgou  a  necessidade  urgente da
maquina e pediu que, se ja estiver liberada, seja encaminhada ao municipio
o  quanto  antes.  Logo  ap6s  retomando  a  palavra  o Ver.  Renato  Pereira,
comentou que nao conhece pessoalmente a equipe juridica do municipio,
mas  disse  acreditar  que  sao  profissionais  competentes  e  capazes  de
resolver a  documentagao  necessaria  com  mais  rapidez.  E  solicitou  mais
transpafencia nas informae6es, e defendeu que nao se criem justificativas
sem  clareza  sobre  a  situaeao.   Em  seguida  a  Sr.a  Presidente  lnterina,
defendeu   a   necessidade  de  mais  transpafencia   por  parte  da  gestao
municipal.  Relatou que a popula?ao precisa de respostas concretas sobre
as demandas do municipio, evitando duvidas e inseguranga. Ressaltou que,
sem   informae6es  corretas,   nem  os  vereadores  conseguem   responder
adequadamente a Comunidade.  Em seguida o Ver. Ted Winter, comentou
sobre a situagao da escavadeira e disse acreditar que a maquina pode ja
estar  disponivel,   mas   que   pode   haver   problemas   de   documentaeao.
Afirmou  que  nao  se  deve  descartar  a  possibilidade  de  irregularidades
administrativas  que  estejam  atrasando  o  uso  do  equipamento.  Tambem
criticou  a  pfatica  de  uso  politico  de  maquinas  e  servigos  ptlblicos  em
periodos eleitorais, dizendo que isso prejudica a populagao. Destacou que
a  falta  de  equipamentos  causa  prejuizos  em  servigos  essenciais,  como
abertura de covas no cemit6rio e manutengao de estradas. Por fim, afirmou
qLie  cabe  aos  vereadores  acompanhar  e  verificar  a  real  sjtuagao  da



maquina,     incluindo     sua     localizagao,     documentaeao     e     possiveis
impedimentos   para   utilizagao.   Em   seguida   a   Ver.a   Luzielene   Cunha,
solicitou  que  seja  explicado  qual  documento  esta  faltando  para  liberar a
escavadeira.    Relatou   que   a   situagao   precisa   ser   esclarecida   com
honestidade.   Informou   que   o   municipio   necessita   muito   da   maquina,
principalmente para ajudar na construgao de casas e no cascalhamento de
terrenos,  ja   que   muitas   pessoas   tern   dificuldades.   E   solicitou   que   o
problema seja reso[vido o mais fapido possivel. Logo ap6s a Ver.a Cleomar
Lopes,  informou que os moradores da regiao da Serrinha estao cobrando
por melhorias nas estradas. Relatou que esteve em algumas fazendas e viu
que as estradas estao ruins, prejudicando ate a rota escolar e o transporte
dos alunos. E solicitou para que a maquina seja levada com urgencia para
a regiao, para estar resolvendo os problemas das estradas. Em seguida a
Sr.a Presidente lnterina,  informou ter visto uma notfcia, publicada em 28 de
maio,   sobre   o   municipio   de   Lagoa   do   Tocantins   ter   recebido   uma
escavadeira.  Diante  disso,  questionou  o  que  ainda  esta  impedindo  Sao
Valerio  de  receber  o  equipamento  tao  aguardado  pela  populaeao.  Logo
ap6s o Ver. Renato Pereira, prop6s a elaboraeao de urn oficio ao gabinete
do Executivo, solicitando esclarecimentos sobre a situaeao da escavadeira
destinada ao municfpio. Informou que o documento devefa questionar quais
irregularidades ou pendencias estao impedindo a liberagao do equipamento
e quais  providencias  sao  necessarias  para  resolver a situaeao.  Tamb6m
convidou  os demais vereadores a  assinarem  o offcio,  com  o objetivo  de
buscar informae6es oficiais e dar uma resposta a populagao. Em seguida a
Sr.a  Presidente  lnterina,   destacou  que  a  chegada  da  escavadeira  ao
municipio  podefa  contribuir para  a  redugao  de  despesas com  servi?os  e
equipamentos,  permitindo  que  recursos  sejam  direcionados  para  outras
necessidades   da   administragao.    Ressaltou   ainda   a   importancia   do
equipamento  para  a  manuteneao das  estradas,  especialmente  das  rotas
escolares, e afirmou que sua utilizagao ajudafa a melhorar o atendimento a
populaeao e a ampliar a autonomia do municipio na execueao dos servigos.
Logo   ap6s   o   Ver.   Ted   Winter,   comentou   sobre   as   dificuldades   na
manutengao   das   estradas   do   municfpio,   destacando   que   uma   tlnica
maquina nao 6 suficiente para atender todas as demandas.  Informou  que
existem equipamentos parados ha varios meses aguardando manuteneao
e cobrou providencias para que voltem a operar.  Defendeu a recuperaeao
das  maquinas  disponiveis  e  sugeriu  a  criagao  de  urn  cronograma  de
trabalho com transpafencia, para garantir atendimento equilibrado em todas
as regi6es do municipio. Tamb6m ressaltou a necessidade de manter uma
maquina disponivel para situae6es emergenciais, como problemas em rotas
escolares e estradas utilizadas para o escoamento da produeao, buscando
assegurar que todas as comunidades sejam atendidas de forma justa.  Em
segujda a Ver.a Cleomar Lopes, relatou a reclamaeao de urn morador, que



manutengao em  sua  regiao durante
dois   mandatos.   Com   isso   d6stacou   a   preocupagao  de   que   algumas
localidades continuem sem atendimento por longos periodos.  Logo ap6s a
Sr.a Presidente lnterina, relatou visita a regiao dos Ferreira e pediu ateneao
da gestao  municipal  as  demandas  daquela  localidade.  Tambem  solicitou
orag6es pela recuperagao do ex-vereador Vilmar Ferreira, que se encontra..,        _ €  _   ___.._:_:-__I  ---I:-.-

afirmou  nao ter recebido servigos de

internado na UTl. Em seguida, pediu que a administragao municipal realize
I,.-T-__  r_`_-.  _ _ __r           J

urn  planejamento  antecipado  para  a  manutengao  das  rotas  escolares  e
revisao dos 6nibus durante o periodo de ferias, visando garantir melhores
condig6es para o retorno das aulas.  Por fim, parabenizou os vereadores eI         11_   _       _I_      I    __-:_I_I:,J-\,+,''-'¥___   r_--__   _    _   _

a  comunidade  pela  participagao  e  confianga  no  trabalho  do  Legislativo,
destacando a importancia de que o gestor e as secretarias responsaveis
atendam  as  demandas  da  populaeao  com  atengao  e  responsabilidade.
Logo ap6s a Ver.a Luzielene Cunha, informou que solicitou ao responsavel
pelos servi?os urn cronograma de manutengao das estradas e recebeu as
informag6es sobre os trechos que estao sendo atendidos.  Relatou que os
trabalhos estao sendo realizados inicialmente na regiao dos projetos e que,
ap6s a conclusao dessa etapa e das deinandas emergenciais na cidade,
sera elaborado  urn  novo cronograma  para atender outras  localidades do
municipio. E destacou a importancia do planejamento e da organizagao dos
servigos,afirmandoqueocronogramapermitemaioracompanhamentodas
a?6es e contribui  para  urn atendimento  mais eficiente das  demandas  da
populagao.   Em  seguida  o  Ver.  Ted  Winter,   elogiou  o  cronograma  deI        -_ ___I.i_:-     I-~ ,--- :-lA-
recuperagao   das   estradas   apresentado   pelo   Secretario    Francielde,
I,\,I,\Il+~T_ -.--. '     __C,____

destacando  que  a  iniciativa  traz  mais  transparencia  e  permite  que  a
populagao acompanhe os servigos realizados. Ressaltou que, pelo que tern
observado,  o  cronograma  esta  sendo  cumprido  conforme  o  planejado.
Tambem relatou que, durante os trabalhos na regiao do Roncador, houve
dificuldades devid6 a problemas mecanicos e a falta de recursos, mas que
a   situagao   foi   superada   com   apoio   da   comunidade   local.   Por   fim,
parabenizou  o  secretario  pelo  cumprimento  do  cronograma e  manifestou
expectativa pela divulgagao das pr6ximas rotas que serao atendidas.  Em
seguida a Sr.a Presidente lnterina, agradeceu a presenga dos vereadores e
da populaeao, destacando a importancia do trabalho de cada parlamentar
em prol do municipio.   Como nao houve mais nenhuma manifestagao nem
Materia  a  ser  tratada  o  Sr.a  Presidente  lnterina  declarou  encerrada  a
presente  Sessao,   agradecendo  a  presenga  de  todos  determinando  a
lavratura desta ata que depois de lida e aprovada sera assinada pela Sr.a
Presidente lnterina e por todos os Vereadores presentes.


